

# 岛城流行乐听他们的！

《云上歌王》第三季圆满落幕 从青岛唱响全国

又一季“歌王”诞生，又一场“音乐之岛”的流行乐盛宴举办。《云上歌王 LIVE SHOW》第三季总决赛15日晚在青岛市人民会堂举行，经过独唱、伴唱两轮评比后，拥有惊艳男低音的歌手范闻天获得“歌王”桂冠。亚军、季军分别被歌手张永乐、易铭铭获得。刘佳仪、臧兆星、李森、高敏则荣获优秀歌手奖。

《云上歌王》是青岛本土原创的一档大型直播歌手竞演秀。以发掘岛城优质歌手为宗旨，三年来岛城实力歌手从《云上歌王》舞台走进乐坛，获得了广泛的认可。第三季决赛评委立波表示，《云上歌王》注重表现歌手的品质，要求歌手的选歌、表演、跟乐队配合以及对歌曲的呈现都要达到完美，将歌曲的内容和内涵完整传递给观众。

本届《云上歌王》总决赛选手实力不俗，各有各的音乐风格。第一个登场的张永乐走硬摇滚路线，他的一首邦·乔维代表作《You Give Love a Bad Name》激情四射，接下来臧兆星的说唱、李森的放克、范闻天的异域情歌都各有特色。最终，歌手范闻天凭借罕有的男低音一鸣惊人，他唱功精湛、发挥稳定，选择的曲目全面展示了嗓音优势，也体现了青岛歌手的艺术品位。评委赵晓凯表示，今年的决赛选手大有改观，不仅唱功扎实而且风格鲜明，让评委难以取舍。评委立波表示：“总体上我们感性听歌、理性打分，让好歌手通过比赛获得更多关注。”

一档好的音乐大赛不仅能遴选实力歌手，还能发掘潜力新人。来自青岛理工大学的校园歌手刘佳仪备受评委关注。作为2023“青春之岛”青年音乐节十佳歌手，她由青岛报业传媒集团读报参考融媒体选送参赛，体现了青岛校园音乐深厚的实力和多元化的音乐风格。最终刘佳仪获得优秀奖，为校园歌手树立了标杆。

进入第三季的《云上歌王》在制作层面越发精良，此次决赛现场，歌舞剧院配备了大编制弦乐乐队，除了常见的吉他、贝斯、鼓、键盘之外，还邀请



新一季“歌王”为音乐之岛放歌。

了萨克斯名家助阵，舞美设计也与音乐风格匹配。每一首歌曲都加入了幕后编曲团队的巧思，一场完美的总决赛，让观众和歌手对青岛音乐的未来充满信心。

连续三年的比赛，让《云上歌王》唱得越发响亮。《云上歌王》总导演、青岛演艺集团副总经理张乐群表示，“流行乐是‘艺术之城’不可缺少的蓬勃力

量，《云上歌王》已逐步打造成青岛的流行乐品牌。”经过三年的时间，该项目品牌影响力越来越大，不仅是青岛市内的歌手，国内各地的优秀歌手也都汇集岛城来嗨歌。“歌王”舞台水平越来越高，不断挖掘优秀歌手，品牌认可度越来越高，推动了青岛流行乐的发展。他透露，《云上歌王》第四季将全面提升品牌价值，“我们期待《云上歌王》从青岛推广到全国。”

## 庭院里的新潮艺术 “十有八九”展示青年艺术家佳作



青年艺术家在老建筑里展示新潮。

“十有八九”——太平角18号新潮艺术季首展日前在市南区太平角18号艺术中心开展。展览展出了九位青年艺术家的五十多件作品，以多种门类的多元创作，探寻、回答各自对“新时代”下生命意义的思考。此次展览，由太平角18号艺术中心与青岛坤画廊共同主办。

作为太平角18号新潮艺术季首场展览活动的主题，“十有八九”——以字面上的不确定性所指向的无可辩驳的确定性，来诠释青年艺术家的新视角、新思维，和创作中的自由表达和无限可能性。

这场展览，可以说是岛城新潮艺术的一场“年终聚会”。来自80后、90后及00后三个年龄段的九

位艺术家，有的是土生土长的青岛人，有的曾在青岛读书，还有的则是怀着对这个海滨城市的热爱，把家安在了青岛。不同的年龄、个性和生活阅历，完全体现在他们作品的多样化表达上。展出的作品涵盖油画、水彩、版画、综合材料、波普拼贴、潮流水墨、雕塑、手工彩绘玻璃等多种艺术形式，立体呈现了新一代青年艺术家蓬勃向上的艺术创造力和精神风貌。

策展人王焱坤认为，青年艺术家广泛而深入的交流、碰撞可以开阔艺术创作的视野，也在这种交流中不断推进青年艺术家内心的自省和思考，从而更好地找到自己与众不同的“闪光点”。

## 《吸血鬼张三》大穿越 开心麻花邀你爆笑跨年

在跨年之际，青岛城阳开心麻花大剧院重磅推出原创魔幻爆笑大戏《吸血鬼张三》。这部作品作为开心麻花年底大戏，从演出团队到灯光舞美都做到了顶级配置。该剧将于12月29日至12月31日连演五场，为青岛的剧迷们带来更多的欢乐。

作为开心麻花2023年的年底新戏，《吸血鬼张三》一经首演便在北京引起巨大反响，精致的舞美、爆笑的剧情、演技出众的演员，这些都成为《吸血鬼张三》首演结束后观众讨论最多的话题，并留下了

大麦评分9.8，豆瓣评分8.5的超高口碑。

《吸血鬼张三》故事讲述了吸血鬼和猎魔人是一对天生的冤家。这一次，猎魔人正在追杀的吸血鬼名叫张三。张三是个不折不扣的恋爱脑，他在逃亡路上，遇到了一见倾心的女孩田田。从西方到中国，从近代到当代，仗着自己永生不死的身躯，吸血鬼张三终于找到了田田，但猎魔人的脚步也在此刻步步逼近……演出将西式古堡、二战战场、中式古墓等元素统统搬上舞台，融合了西方神话、中国民



开心麻花新喜剧邀你开心跨年。

间传说和现代都市爱情故事。该剧集合了开心麻花中生代演员，打造了青春养眼的全新喜剧阵容。